
　[結果]　児童　（つばさ寮　１３名）

はい 77%

（10名）

いいえ 8%（１名）

わからな

い, 

15%（2名）

問2  職員があなたの生活や成長をお手伝いを

している方法に満足していますか。

はい

いいえ

わからない

無回答

はい 85%

（11名）

わからない

15%（2名）

問3  職員から、あなたは大切にされていると感じます

か。

はい

いいえ

わからない

無回答

はい100%

（13名）

問4  職員は、体罰せず、あなたが嫌がるような呼び方を

したり、命令したり、乱暴な言葉を使ったりしないで接して

くれますか。

はい

いいえ

わからない

無回答

はい

77% （10名）

いいえ

8%（1名）

わからない

15%（2名）

問1   職員はあなたが話したいとき、悩みを聞いてほ

しいとき、いつもやさしくていねいに聞いてくれます

か。

はい

いいえ

わからない

無回答



はい 92%

（12名）

わからない

8%（1名）

問5  食事の時間は楽しみですか。

（おやつも含みます）

はい

いいえ

わからない

無回答

はい 62%

（8名）

いいえ 15%

（2名）

わからない

23%（3名）

問6  入浴の時間は楽しみですか。

はい

いいえ

わからない

無回答

はい 69%

（9名）

いいえ 23%

（3名）

わからない…

問7  トイレは気持ちよく使えていますか。

うまくできないとき、手伝ってもらえますか。

はい

いいえ

わからない

無回答

はい77%

（10名）

いいえ15%

（2名）

わからない

8%…

問8  学園で、安心して眠ることができますか。

はい

いいえ

わからない

無回答



はい 77%

（10名）

いいえ

15%（2名）

わからない

8%（１名）

問9  身体の調子が悪いときに話を聞いてもらえます

か。

はい

いいえ

わからない

無回答

はい 77%

（10名）

いいえ15%

(2名)

わからない
8%

（１名）

問10  行事や自由時間などに、あなたがやりたいこ

と、やってみたいことができていますか。

はい

いいえ

わからない

無回答

はい 84%

（11名）

いいえ8%

(1名)

わからない
8%

（1名）

問11  学園で、安心して過ごすことができていますか。

はい

いいえ

わからない

無回答


